



## **В Республике Башкортостан местный житель, имеющий административное взыскание, подозревается в нарушении ПДД**



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан Г.Я. Житеневым возбуждено уголовное дело в отношении 45-летнего жителя Кугарчинского района, являющегося депутатом местного совета, по подозрению в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутому административному наказанию).

По версии следствия, утром 24 декабря 2016 года 45-летний местный житель, находившийся за рулем автомобиля Лада-Приора был остановлен сотрудниками ГИБДД в селе Мраково по подозрению на управление автомобилем в состоянии опьянения. Факт нахождения за рулем в состоянии алкогольного опьянения подтвердился после исследования прибором Алкотектор. Был составлен протокол о совершении административного правонарушения. Также установлено, что в 2015 году этот водитель уже привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения и был лишен права управления транспортным средством на 1 год 7 месяцев.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-разыскные мероприятия,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1099915>